

「アガルトの司法試験・予備試験  
総合講義 1問1答 憲法」訂正

本書に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

| 頁・行             | 誤          | 正          |
|-----------------|------------|------------|
| 130・下から<br>4行目  | (注：上記Cの区別) | 削除         |
| 130・下から<br>4行目  | (注：上記Bの区別) | 削除         |
| 169・下から<br>10行目 | 内容をもつためには、 | 内容をもつためには、 |

(2021年6月20日 初版第1刷発行)